

宜家探索生活中色彩的力量



阳春三月，春光烂漫。人们之所以喜爱春天，不仅是一年之计在于春的新开端，还因为满眼的姹紫嫣红，就是好看。世界有了色彩就充满了生机，生活有了色彩就预示着希望。在这个桃红柳绿的春天，把自己的家打扮得色彩缤纷又协调，就能让心情如沐春风。特别懂生活的宜家与荷兰设计工作室Raw Color合作，推出限量版特萨曼斯系列，其中多款日常生活用品用鲜明的色彩打造春日家居，激发人们表达自我的灵感，创造出多彩、愉悦的生活空间。

提供“情绪价值”的色彩组合

色彩在日常生活中扮演着重要角色，可以激发人们的情感，创造欢乐的氛围。



围，当色彩与光线、材料、动态和不同颜色相互作用时，也会带来意想不到的视觉惊喜，甚至可以对身体心理健康产生积极影响。此次合作是Raw Color的创意才华与宜家在家居领域专业的知识经验相结合，最终造就了18款具有性价比的产品，涵盖了家具、纺织品、装饰品等。

探索“最佳CP”的色彩焕变

Raw Color创始人之一克里斯托弗·布拉克表示：“色彩从来都不是独立存在的，在相互搭配之中，色彩组合如同食谱一样，恰当的平衡是实现出彩设计的关键。”特萨曼斯针织休闲毯从远处看几何线条与各种纯色仿佛融合成一种色调，但走近细看又能欣赏到不同的颜色变化。

体现“活力满满”的色彩搭配

克里斯托弗·布拉克介绍：“我们将明亮、饱和的色彩与更柔和的色调相混合，呈现出令人惊喜的色彩组合。”这个系列挂钟产品的设计将装饰艺术与工程学融为一体，采用醒目的色彩设计，既坚固耐用又美观时尚，是一款既实用又亮眼的作品。瑞典宜家的创意总监玛丽亚·奥布莱恩表示：“我们希望通过特萨曼斯系列来鼓励人们表达自我，创造缤纷多彩的空间来反映他们的个性，为他们的日常生活带去欢乐。”

链接：

宜家天津两家线下商场近期也有丰富的优惠活动。2024年3月15日至2024年4月30日期间每周五(节假日除外)到店即可享受多款指定主餐半价。2024年3月14日至2024年3月25日，购买指定床架、床垫及床上用品可享最低7.5折起的优惠。春季有装修打算的顾客可以在2024年3月28日至2024年5月13日期间享受家装方案免费设计！更有购物金额每满10,000元返1,000元宜家购物卡的活动(每多购买5000元，多赠500元购物卡)。

新报记者 夏萍 任悦
图片由宜家家居提供

泰康人寿天津分公司 全面开展金融消费者权益保护教育工作

2024年“3·15”期间，泰康人寿天津分公司积极贯彻落实国家金融监督管理总局办公厅关于开展2024年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动的统一要求和部署，精心策划安排，以“金融消保在身边，保障权益防风险”为活动主题，全面开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的金融消保宣教活动。

践行金融工作政治性、人民性，消保工作质效全面提升。泰康人寿高度重视金融消保工作，锚定金融消保高质量新起点，树立头部机构金融消保示范效应。泰康保险集团董事长陈东升明确要求：坚持做市场和监管的好学生，不误导客户，不诋毁同业，诚信经营。在“以人民为中心”发展思想引领下，在监管部门指导下，泰康人寿不断加强公司消保工作推动，高管深度参与消保教育宣传工作，宣传普及金融消保知识。分公司总经理室成员及机构负责人开展接待日活



动，倾听消费者声音，了解消费者诉求，聚焦消费者反映强烈的热点、难点问题，提升金融服务水平。

同时，公司压实金融消保责任，带动全体内外勤全面学习消保知识、参与推动消保宣传工作。从最贴近金融消费者、与金融消费者联系最为紧密的营销队伍抓起，聚焦产品、渠道、消费者三者匹配性与理性投保关注点进行宣传，增强消费者理性投资意识。

丰富宣传场景，将金融消费权益知

识送到广大金融消费者身边。为进一步扩大金融教育宣传活动的触达面，泰康人寿天津分公司深入农村、社区、商圈等场景开展宣教活动。宣教工作人员耐心地到到场群众讲解金融服务、揭示金融风险，科普金融消费者所享有的财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权等八项权利，帮助广大市民增强风险防范意识，了解并正确行使自己的金融消费权益。

泰康人寿天津分公司坚定学习贯彻中央金融工作会议精神、监管政策要求，打造新寿险下“以客户为中心”的行动准则，将消费者保护和企业发展相结合，不断为金融消费者提供更方便、更快捷、更实惠的保险服务，为营造和谐健康金融环境贡献泰康力量。

新报记者 王婷 通讯员 司维娜
图片由泰康人寿提供

弘扬雷锋精神 汇聚青春动能

——邮储银行天津分行传递爱心志愿行

春暖花开，万物复苏。在这个充满生机的季节，邮储银行天津分行再次集结，以雷锋为榜样，用实际行动践行雷锋精神。

恰逢第61个“学雷锋纪念日”，也是第25个“中国青年志愿者服务日”。邮储银行天津分行的青年伙伴们踊跃加入到志愿服务的行列中来，自发传递爱心与温暖，共同为社会贡献一份力量。

金融知识普及公益在行动

3月3日，由市委社会工作部、团市委主办，天津市青年志愿者协会承办的“弘扬雷锋精神 汇聚青春动能”学雷锋日暨青年志愿者助老行动启动仪式在天津青年街区拉开帷幕。启动仪式上，邮储银行天津分行作为爱心捐赠单位，向天津青年志愿者协会捐赠5万元物资，以实际行动擦亮青年志愿服务品牌，助力天津“志愿之城”建设。河西支行参加青春公益集市，开展“金融消保在身边 保障权益防风险”主题金融知识普及宣传活动，为市民讲解常见金融诈骗手段，帮助消费者树立正确的金融观念，引导金融消费者自觉远离非法金融活动，进一步提升消费者



权益自我保护意识。

生态环保志愿服务在行动

3月5日，南开支行与红桥支行联合组织开展生态环保志愿服务行动共建活动，组织青年员工结合生态文明建设实际，积极投身环保志愿服务，青年员工拿起扫把、垃圾袋等来到了天津母亲河——海河，沿着河岸边及周边公园对烟头、纸屑、塑料袋等垃圾进行扫网式清理，用自己辛勤的劳动换来了母亲河的亮丽新貌，践行绿色发展理念，营造节能降碳浓厚氛围。

3月4日，直属支行参加大同道“雷锋日”活动，组织青年员工来到大同道街道三德里社区，参与社区人居环境清洁行动。在活动现场为社区居民捡拾

垃圾、清理废物、美化居住环境，为社区居民创造一个干净、整洁的生活空间，引导青年员工积极投身环保志愿服务，形成人人关心环保、人人参与环保的良好氛围。

防范电信网络诈骗在行动

红桥支行组织各网点成立志愿服务队伍，引领广大青年员工走进社区，深化拓展学雷锋活动，开展防金融诈骗宣传，向居民介绍防范电信网络诈骗、安全使用银行卡等知识。通过持续开展志愿服务，提升青年员工奉献精神的建设，引导青年在服务社会中彰显个人价值，以实际行动书写新时代雷锋故事。

3月4日，纪委办公室带领青年党员前往达文里社区，结合“弘扬雷锋精神，践行垃圾清理”主题党日，开展“诚信文化进社区”志愿宣教活动。活动中，向社区居民发放宣传页和宣传册，宣传信用知识、讲解防范电信网络诈骗案例等，用简单易懂的语言，让居民对诚信有了更全面、更直观的了解，帮助社区老年人提高诚信意识，提高防范网络诈骗警觉性，捂好钱袋子，切实维护自身利益。

新报记者 王婷 通讯员 王玥

每日新报

2024
诚信品牌榜



宜家家居



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
天津分行
TIANJIN BRANCH



唯品会
品牌特卖



11

3-15 特刊

2024年3月15日 星期五

监制：祁娜 责编：郭昱玮 美编：张驰 责校：刘瑾

新报



新报微信平台